
 [Skylake] [2 Fälle gelöst] USB 3.0 Geräte
gehen nicht an USB 3.0 Ports
Erledigt

Beitrag von „Doctor Plagiat“ vom 1. Mai 2016, 20:52

So wie ich das verstanden habe, zählen USB3-Ports doppelt, somit würdest du auf insgesamt
16 kommen.

Mit den USB-Adressen, die du in IORegExplorer (z. B. USB2.0 hinten (oben) PortNum 0xa)
kannst du so nichts anfangen. Wie du in der Anleitung von Brumbaer genau lesen kannst, muss
die Assschlussliste nachher in der folgenden Form in die Config eingefügt werden: z. B.
uia_exclude=HS10;HS11;HS12;USR1;USR2

Also für USB 2.0 die Bezeichnung HS01, HS2 usw. und für USB 3.0 die Bezeichnung SS01, SS02
usw. Die SS-Bezeichnungen werden dir im IORegExplorer angezeigt, wenn du ein USB3-Stick
ansteckst.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/26855-skylake-2-f%C3%A4lle-gel%C3%B6st-usb-3-0-ger%C3%A4te-
gehen-nicht-an-usb-3-0-ports/?postID=230863#post230863
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